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ATA DA 66Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezesseis horas do dia vinte e quatro de setembro de dois mil e nove, no Salão
Nobre da Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto
de Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a sexagésima sexta Reunião Ordinária
desta Casa Legislativa. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada
inicial, à qual responderam os Vereadores Júlio Pimenta, Flávio Andrade, Moisés
Rodrigues, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Crovymara Batalha e Maurício Moreira
(Paquinha), totalizando sete. Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta
a presente reunião. EXPEDIENTE: Convite do Ministro de Estado das Comunicações,
senador Hélio Costa e outros, para a cerimônia de lançamento do selo personalizado e
carimbo alusivo aos 45 anos da TV Integração, primeira afiliada da Rede Globo no Brasil,
dia 25 de setembro, às 14h30m, Uberlândia. Emenda do Vereador Flávio Andrade ao
Projeto de Lei nº 52/09, que dispõe sobre as taxas decorrentes do exercício regular do
poder de polícia  e pela utilização efetiva ou potencial de serviços prestados ou postos à
disposição do Poder Público Municipal). Foi retirada a pedido do autor. Ofício nº 250/09,
do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº 207/09, da Vereadora Maria
Regina Braga. Ofício nº 251/09, do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº
196/09, do Vereador Flávio Andrade.  Convite da Sociedade de São Vicente de Paulo,
do distrito de Santo Antônio do Salto,  para Assembléia Vicentina que acontecerá no dia
27 de setembro, a partir das 8 horas, e Tríduo em honra a Nossa Senhora da Guia, nos
dias 24 a 26 de setembro, às 19 horas, na Igreja Santo Antônio, conforme programação.
Foi distribuído às Comissões: Projeto de Lei nº 59/09, da Vereadora Maria Regina Braga,
que assegura a reserva de vagas aos idosos nos estacionamentos públicos e privados
no Município e dá outras providências. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, a reunião
foi transformada em Especial para homenagens com entrega de Moção de Aplauso a:
Lions Clube de Cachoeira do Campo, Lions Clube de Mariana, Congado Nossa Senhora
do Rosário de Santa Efigênia, Instituto Social Águia de Ouro e Guarda Municipal Frances
Carvalho. Retornando à Reunião Ordinária, o Presidente solicitou ao Secretário que
fizesse a chamada intermediária, à qual responderam os Vereadores  Crovymara
Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Moisés Rodrigues, Luiz Gonzaga, Maurício
Moreira (Paquinha), Regina Braga, Leonardo Barbosa e Maurílio Zacarias, totalizando
dez. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
Vereadores presentes em Plenário e encaminhadas ao Prefeito Municipal as
INDICAÇÕES nºs: 349/09, do Vereador Moisés Rodrigues, solicitando retomada do
transporte médico das localidades até a sede do distrito de Santa Rita e que também
melhore o transporte para Ouro Preto; 350/09, do Vereador Moisés Rodrigues,
solicitando instalação de aparelhos de raio X e ultrassom no Posto de Saúde do distrito
de Santa Rita de Ouro Preto; 378/09, do Vereador Maurício Moreira, solicitando
construção de mais bueiros na Travessa das Lages, escadinha perto da Mina do Chico
Rei, bairro Antônio Dias; 382/09, do Vereador Maurício Moreira, solicitando alargamento
do quebra-molas em frente ao Guarani Esporte, bairro da Barra; 383/09, de Diversos
Vereadores, solicitando melhoria na iluminação pública das ruas próximas à Igreja Nossa
Senhora da Mercês e Perdões (Mercês de Baixo) e à Biblioteca Pública Municipal;
384/09, do Vereador Leonardo Barbosa, solicitando inclusão da senhora Maria da
Conceição Guimarães da Costa reis, moradora da Rua São Gabriel, 108, bairro Morro
Santana, no programa assistencial ?Bolsa Moradia? e no programa habitacional ?Um
teto é tudo?; 385/09, do Vereador Leonardo Barbosa, solicitando a  inclusão da senhora
Rosângela das Dores Gonçalves, moradora da Rua São Gabriel, 130, bairro Morro
Santana, no programa assistencial ?Bolsa Moradia? e no programa habitacional ?Um
teto é tudo?; 386/09, do Vereador Júlio Ernesto, solicitando providências com relação
aos laudos resultantes dos exames optométricos realizados na Câmara Itinerante de
Miguel Burnier; 387/09, do Vereador Júlio Ernesto, solicitando calçamento da Rua Irmãos
Kennedy, mais precisamente ao lado da maçonaria, bem como término do muro do
campo da Água Limpa; 388/09, da Vereadora Maria Regina Braga, solicitando extinção
do lixão situado ao lado direito do cemitério do Alto das Dores; 390/09, da Vereadora
Crovymara Batalha, solicitando colocação de dois postes na Travessa Rua Seis, Bairro
Vila Alegre, distrito de Cachoeira do Campo; 391/09, da Vereadora Crovymara Batalha,
solicitando conserto e manutenção da Travessa Padre Rolim, bairro São Cristóvão;
393/09, da Vereadora Maria Regina Braga, solicitando reforma e  reestruturação do
Viveiro Municipal  e que a manutenção do mesmo seja transferida para a Secretaria de
Agropecuária. REPRESENTAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
Vereadores presentes em Plenário e encaminhadas as REPRESENTAÇÕES nºs: 78/09,
da Vereadora Maria Regina Braga, solicitando à CEMIG  informações se receberão
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luminárias os três postes, recentemente instalados, na Rua Valdemiro Félix de Matos,
bairro São Cristóvão; 79/09, de diversos Vereadores, solicitando à CEMIG melhorias na
iluminação pública das ruas próximas à Igreja Nossa Senhora da Mercês e Perdões
(Mercês de Baixo) e à Biblioteca Pública Municipal; 80/09, da Vereadora Maria Regina
Braga, sugerindo ao Padre Luiz Carlos César Ferreira Carneiro, Pároco do Santuário de
Nossa Senhora da Conceição, a utilização do Necrotério anexo à Igreja Nossa Senhora
das Dores, para realização de atividades sócio-educativas diversas. REQUERIMENTO:
Foi colocado em votação, aprovado pelos Vereadores presentes o REQUERIMENTO nº
216/09, da Mesa da Câmara , requerendo transferir, provisoriamente, a sede da Câmara
Municipal especificamente no dia 29 de setembro, para a Escola Municipal Major
Raimundo Felicíssimo, distrito de Amarantina. PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA
DISCUSSÃO: Projeto de Lei 48/09, que dá denominação a logradouro público no bairro
Alto da Cruz ? Travessa Valdir Valadares. Foi colocado em votação o Parecer das
Comissões favorável ao projeto sem emendas; aprovado por oito votos, estando ausente
da reunião o Vereador Silmério Rosa; Projeto de Lei 54/09, que autoriza o Poder
Executivo a doar imóvel com encargos à empresa DELPHI e dá outras providências. Foi
colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto sem emendas;
aprovado por oito votos favoráveis, um contrário do Vereador Leonardo Barbosa,
estando ausente do Plenário o Vereador Silmério Rosa. PROJETO DE LEI EM
SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 51/09, que autoriza a legitimação de áreas de
terrenos pertencentes ao Município de Ouro Preto. Foi colocado em votação o Parecer
das Comissões favorável ao projeto sem emendas; aprovado por oito votos, estando
ausente da reunião o Vereador Silmério Rosa. PROJETOS DE LEI EM ÚNICA
DISCUSSÃO: Projeto de Lei Complementar nº 09/09, que altera a Lei Complementar nº
21/06, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos da Prefeitura Municipal de
Ouro Preto. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem
emendas; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião o Vereador Silmério
Rosa. Projeto de Lei nº 53/09, que dispõe sobre autorização para o Poder Executivo
Municipal proceder para com desapropriação de imóvel particular. Foi colocado em
votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas; aprovado por sete
votos favoráveis, um voto contrário do Vereador Leonardo Barbosa, estando ausente o
Vereador Silmério Rosa. Projeto de lei nº 52/09, que dispõe sobre as taxas decorrentes
do exercício regular do poder de polícia e pela utilização efetiva ou potencial de serviços
prestados ou postos à disposição pelo poder Público Municipal. Foi pedido vistas do
Projeto pelo Vereador Flávio Andrade. O Presidente concedeu vistas simultâneas a
todos os Vereadores. PROJETOS DE LEI EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei
Complementar nº 09/09, que altera a Lei Complementar nº 21/06, que dispõe sobre o
Plano de Cargos e Vencimentos da Prefeitura Municipal de Ouro Preto. Foi colocado em
votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável à redação
do projeto em sua redação original; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião
o Vereador Silmério Rosa; Projeto de Lei nº 51/09, que autoriza a legitimação de áreas
de terrenos pertencentes ao Município de Ouro Preto. Foi colocado em votação o
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável à redação do projeto
em sua forma original; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião o Vereador
Silmério Rosa; Projeto de Lei nº 53/09, que dispõe sobre autorização para o Poder
Executivo Municipal proceder para com desapropriação de imóvel particular. Foi
colocado em votação, o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
favorável à redação do projeto em sua forma original; aprovado por sete votos
favoráveis, um voto contrário do Vereador Leonardo Barbosa, estando ausente da
reunião o Vereador Silmério Rosa. O Presidente informou que a Audiência Pública para
a Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de Ouro Preto que se realizaria na data
de hoje foi transferida para o dia primeiro de outubro. Lembrou da Reunião Itinerante que
acontecerá em Amarantina no próximo dia vinte e nove. Convidou para a V Cavalgada
que será realizada no distrito de Antônio Pereira nos dias 2,3 e 4 de outubro.
ORADORES: O Vereador Flávio Andrade falou sobre a reunião realizada em Lavras
Novas com a presença da Professora Marcília, Secretária de Educação; parabenizou-a e
à  comunidade. Convidou a todos para uma próxima reunião na quarta-feira, dia trinta,
para discutir a segurança em Lavras Novas nos feriadões. Parabenizou o Prefeito Angelo
Oswaldo por ter expedido o Decreto 2138, que define o processo para eleição de Diretor
e Vice Diretor de escola; fez um breve comentário sobre as questões de indicações para
a Direção das escola. Parabenizou a comunidade do Catete pela conquista de obras
para a comunidade; trouxe um convite da referida comunidade, do Clube das Mães
Unidas Venceremos, que ele ajudou a fundar, que irão fazer algumas manifestações
culturais no próximo sábado e domingo. Comentou que recebeu pela Comissão de
Fiscalização mais uma reclamação de obra municipal da Rua Crispim Ferreira, Bairro
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Nossa Senhora de Lourdes. Pediu à Vereadora Regina para checar essa reclamação.
Convidou a comunidade para a inauguração de mais uma obra do Orçamento
Participativo neste domingo, que é a ampliação do Salão Comunitário de Saramenha de
Cima; disse que outras obras do Orçamento Participativo estão para serem inauguradas.
Parabenizou o Pingo, que é Presidente da Associação de Moradores. Parabenizou a
Prefeitura e a Associação de Moradores de Saramenha de Cima.  HOMENAGEM
PÓSTUMA: Foi observado um minuto de silêncio em Homenagem Póstuma a Carlos
Alberto Felício (KTM), a pedido da Vereadora Regina Braga e  Ramiro dos Santos, em
nome da Câmara Municipal de Ouro Preto. A Vereadora Crovymara Batalha falou sobre
a escolarização e a Educação no país. Comentou que a meta do Governo é de que até o
ano de dois mil e quinze possa reduzir de 10% para 6,7% a questão do analfabetismo.
Comentou sobre o Programa Pró-Jovem Urbano, que tem por finalidade aumentar o grau
de escolaridade e que trará também a qualificação profissional; disse que as inscrições
foram prorrogadas. Comentou sobre a eleição direta para Diretor da Escola, assunto
citado pelo Vereador Flávio Andrade anteriormente. O Vereador Leonardo Barbosa fez
considerações a respeito do Projeto de lei 52/09; falou sobre a crise internacional. Disse
que para o Município aumentar os impostos é preciso dar antes uma melhor qualidade
de vida para a população. Falou sobre indicação feita por ele solicitando o asfaltamento
da padaria do Alto da Cruz até o bairro Santa Cruz. Falou sobre a falta de pagamento
dos motoristas que prestaram serviço na Educação; disse que o dinheiro sumiu. Fez
alguns questionamentos com relação à Educação. Disse que o Município deveria ter
dinheiro em caixa e não tem porque gastou mal. Pediu a atenção da comunidade de
Ouro Preto com relação ao Projeto 52/09. Comentou a fala da Vereadora Regina Braga.
Destacou que a Prefeitura está tentando resolver o roubo do ano passado com o projeto
das taxas. Com aparte, o Vereador Moisés Rodrigues disse que essa lei é anti Robin
Hood, pois ele roubava dos ricos para dar ao pobres e o Prefeito quer roubar dos pobres
para dar aos ricos. O Vereador Leonardo Barbosa disse que é mesmo a lei anti Robin
Hood. Parabenizou a manifestação dos Vereadores Regina Braga e Moisés Rodrigues.
Disse que o Projeto deveria ter vindo em pacotes, desmembrado. Comentou que o
Prefeito Angelo Oswaldo pecou nesse projeto e a Câmara ainda está em tempo de
despertar. O Presidente comentou que estão faltando alguns remédios na Saúde Mental.
Parabenizou Teco e toda equipe da FIROP/Hip-Hop pela realização do Show de
Talentos da Periferia que aconteceu nos dias dezenove e vinte.  Falou sobre a lista de
assinaturas do movimento em combate a corrupção. O Presidente solicitou o Secretário
que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Moisés Rodrigues, Júlio
Pimenta, Luiz Gonzaga,  Regina Braga, Flávio Andrade e Leonardo Edson totalizando
sete. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para
constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada
pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga,
Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.
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